VANDENBROUCQUE Olivier
4 Place Bénédicte Tessier 	LYON  le 08 Juillet 2018
69005 LYON 		
Mail : vandenbroucque.olivier@gmail.com
Tél : 07.67.47.81.75	
[bookmark: _GoBack]Directeur des ressources humaines,
Chez  CLUSTER LUMIERE. 
Place de la Bourse, CCI de Lyon,      69289 Lyon Cedex 02.


Objet : candidature pour une alternance en licence professionnel : 


Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour une alternance en licence professionnel Lumières Intelligentes et Eclairage Durables (LIED),  qui aura lieux courant de l’année scolaire 2018/1019. Je suis à la recherche d’expériences professionnelles qui me permettent de mettre à l’épreuve les connaissances que j’ai acquises au cours de ma formation en génie électrique et informatique industriel (GEII). Votre entreprise étant sérialisée dans la lumière je la pense tout à fait adapter à mes futures études, de plus, je pense que ma formation en cours de technicien supérieur est parfaitement adaptée à votre entreprise.
De nature dynamique, j’aime m’investir dans des projets de groupe par exemple  dans le bureau des étudiants de mon IUT, cela m’a appris à travailler en équipe et m’a permis de m’investir dans des projets de groupe nécessitant une organisation fine telle que la gestion de la coopérative. J’ai aussi appris les bases  par ma formation et mes loisirs personnels à réparer, dépanner les ordinateurs et téléphones.
 Je cherche à approfondir  le domaine de l’électrotechnique dans  ma future spécialité : production et gestion de l’énergie électrique. Il s’agit pour moi de mettre en œuvre les connaissances acquises dans  mes études et de participer activement à un collectif de travail. Je souhaite continuer mes études dans ce domaine par la voie professionnelle, la découverte de ces secteurs d’activité est donc un réel enjeu pour moi 
Je me tiens à votre entière disposition pour tous renseignements éventuels ou pour un entretien.
Dans l’attente d’une réponse favorable je vous prie Monsieur le Directeur, de croire en l’expression de mes respectueuses salutations.
Olivier VANDENBROUCQUE 
